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Open Ended Question
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Por que você acha que os tratamentos dos médicos tiveram pouco efeito?
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Open Ended Question
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Que tipo de medicamento um médico prescreve para uma infecção bacteriana? E para
infecções virais?
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Open Ended Question
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O gráfico mostra as taxas de mortalidade ao longo do tempo
nos EUA. Como essas taxas se comportam durante a vida de
Calvin e a sua? Esta diferença pode ser atribuída somente a
introdução de antibióticos? Por que?
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Quiz
Quiz I
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Numa ligação covalente POLAR entre dois átomos:

os elétrons são compartilhados igualmente, resultando na ausência de cargas parciais

os elétrons são compartilhados de forma desigual, resultando na ausência de cargas
parciais

os elétrons são compartilhados de forma desigual, resultando em uma carga parcial no
átomo mais eletronegativo

os elétrons são roubados pelo átomo com maior eletronegatividade, resultando em uma
carga completa para este átomo
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Baseado nos valores de eletronegatividade fornecidos a seguir, uma ligação covalente
entre um carbono e um hidrogênio é classificada como:  C  2.55  H  2.20  N  3.04  O 

3.44  P   2.19  S   2.58  F   3.98

polar

apolar

iônica

não pode ser determinada pela informação dada 
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Quantos hidrogênios estão implícitos neste diagrama?

0

4

6

18
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Open Ended Question

Lesson: 02-Estrutura molecular - penicilina 13/46



As 4 moléculas são antibióticos. Compare as 4 moléculas na
figura. Por exemplo, as moléculas contem os mesmos
elementos? Os átomos estão ligados de forma semelhante ou
diferente?
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Draw It
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Selecione 1 das moléculas e desenhe os átomos implícitos nas fórmulas abaixo.
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Open Ended Question
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Escolha uma das moléculas (A, B, C ou D). Qual é a fórmula
molecular? (exemplo, glicose C₆H₁₂O₆)
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Open Ended Question
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Qual elemento fornece o esqueleto para essas moléculas? Por que?
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Draw It
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Para uma das moléculas, localize uma *ligação covalente POLAR e # ligação covalente APOLAR.
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Open Ended Question
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Moléculas contendo muitas ligações covalentes polares são em
geral hidrofílicas e as que contem muitas ligações covalentes
apolares são em geral, hidrofóbicas. Baseado nas ligações que
você identificou, a molécula que vc trabalhou é hidrofílica ou
hidrofóbica?
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Open Ended Question
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Para um antibiótico, seria mais vantajosos ser hidrofílico ou hidrofóbico? Por que?
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Quiz
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Um exemplo de objeto quiral é:

palito de fósforo

lápis

mão

pedaço de papel
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Para um átomo de carbono ser quiral, ele deve ter X diferentes grupos ligados. X =?

0

1

2

3

4

5
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Os seguintes compostos podem ser isômeros estruturais,
estereoisômeros ou não são isômeros?

não são isômeros pois as moléculas tem fórmulas químicas distintas

isômeros estruturais pois as moléculas tem fórmulas químicas distintas

isômeros estruturais pois as moléculas tem a mesma fórmula química mas configurações
bidimensionais distintas

estereoisômeros, pois as moléculas tem a mesma configuração bidimensional mas
configurações tridimensionais distintas
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As moléculas abaixo são isômeros estruturais, estereoisômeros
ou não são isômeros?

não são isômeros, pois as moléculas tem  fórmulas químicas diferentes

isômeros estruturais, pois as moléculas tem  fórmulas químicas diferentes

isômeros estruturais pois as moléculas tem a mesma fórmula química mas configurações
bidimensionais distintas

estereoisômeros, pois as moléculas tem a mesma configuração bidimensional mas
configurações tridimensionais
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Open Ended Question
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Estas duas moléculas eram as principais candidatas para a
estrutura da penicilina ~1940 (R=grupo variável). As duas
moléculas tem a mesma fórmula molecular. Essas moléculas são
isômeros? Se sim, de que tipo?  JUSTIFIQUE.
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Draw It
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A estrutura tridimensional de uma molécula é vital para sua função.  Circule os carbonos quirais e coloque uma * em um carbono não
quiral
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Draw It
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Somente uma das estruturas é efetiva em combater bactérias. Baseada nas similaridades e diferenças, que partes da estrutura são
importantes para isso?
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Draw It
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Compare a estrutura dos dois resíduos de alanina com a estrutura da penicilina. Circule as regiões semelhantes
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Open Ended Question
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Como a penicilina pode afetar a transpeptidase de ligar os aminoácidos? Quais as
consequências na produção do peptidoglicano e na célula bacteriana?
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